



В Республике Дагестан заместитель главы администрации района подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями при приобретении жилья сироте



Магарамкентским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главы администрации МР «Магарамкентский район», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в 2019 году подозреваемый, достоверно зная, что дом, расположенный в населенном пункте Ходжа-Казмаляр Магарамкентского района республики, не соответствует



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

санитарно-техническим нормам и является непригодным для постоянного проживания, злоупотребляя своими служебными полномочиями, подписал акт обследования помещения, признав данный дом пригодным.

На основании указанных документов, администрация района приобрела для сироты указанный жилой дом, что повлекло существенное нарушение жилищных прав и интересов последнего, а также охраняемых законом интересов государства и общества.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1759739>